Royal Canadian Gendarmerie royale
Mounted Police du Canada

RETURN OFFERS TO:
RETOURNER LES OFFRES A:

Bid Receiving Unit

Procurement & Contracting Services Branch
VISITOR’S CENTRE — Main Entrance
Royal Canadian Mounted Police

73 Leikin Drive

Ottawa, Ontario K1A OR2

Attn: Shannon Plunkett

SOLICITATION
AMENDMENT

MODIFICATION DE
L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless
otherwise indicated, all other terms and conditions
of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf
indication contraire, les modalités de
l'invitation demeurent les mémes.

Comments: - Commentaries:

THIS DOCUMENT DOES NOT CONTAIN A
SECURITY REQUIREMENT

LE PRESENT DOCUMENT NE COMPORTE PAS
UNE EXIGENCE EN MATIERE DE

Canada

Title — Sujet

Jackets and Trousers, Motorcycle
Blouson et pantalon de motocyliste

Date
April 26, 2016 —
le 26 avril 2016

Solicitation No. — N° de I'invitation | Amendment No. —

MO0077-15-1002

N° de la modification

002

Client Reference No. - No. De Référence du Client

Solicitation Closes — L’invitation prend fin

At/a: | 14:00

EDT (Eastern Daylight Time) —
HAE (heure avancée de I'Est)

On/ May 5, 2016 — le 5 mai 2016

le:

F.O.B.-F.AB GST/HST - TPS Duty — Droits

Destination of Goods and Services — Destinations des biens et

services

Instructions

See herein — Voir aux présentes

Address Inquiries to —

Adresser toute demande de renseignements a

Mary Rutledge

Procurement Officer — Agente d’approvisionnement

Telephone No. — No. de
téléphone

(613) 843-6935

Facsimile No. — No. de
télécopieur

(613) 825-0082




Roval Canadian Gendarmerie rovale Solicitation No. — N° de l'invitation : M0077-15-1002
Mo{med Police du Canada y Amendment No. — No. de la modification : 002

This amendment is raised to respond to questions received during the solicitation period:

QUESTIONS AND ANSWERS

Question 1:
Could you please give me the previous pricing for this bid, if any at all?
Answer 1:

We cannot provide previous bid pricing for the motorcycle jackets and trousers, however, the value of the
previous contract for these items was $157,759.39, including the applicable taxes.

La présente modification vise a répondre a des questions regue pendant la période de soumission:

QUESTIONS ET REPONSES

Question 1:
Pourriez-vous fournir des prix précédents pour cette soumission, s'il y en a.
Réponse 1:

On ne peut pas fournir les prix des soumissions précédentes pour les blousons et les pantalons de motocyclistes,
cependant, la valeur du contrat précédent pour ces articles était 157 759.393, les taxes applicables y compris.
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